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KonTposbHast padora “JIuneitnas aaredopa”

CTpyKTypa KOHTPOJIbHOM padoThI:
1. Bpunciuth OnpeaeanTens.
2. HaiiTu paHr MaTpHIbI.
3. Pemnts cucremy metogom Kpamepa.
4 — 5. HccnenoBaTh CUCTEMBI HA COBMECTHOCTB U B CIIy4ae COBMECTHOCTHU
pPELIUTD UX.

6. PemuTh MaTpuyHOE YpaBHEHUE WU HAUTU OOPaTHYIO MATPHILY.
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KonTpoasHast padora
“AHAJIMTNYECKAA 'TEOMETPUA”

Bapuanr 1

1. Jlanbl Tpu BekTopa: d=2i — j+3k; b=i—-3j+2k uc=3i +2j—4k .
HaiiTu BekTOp X, YIOBJIETBOPSIOMIUMA YCIOBUSIM (x,a)=-5, (x,c)=20,
(x,b)= —11.

2. Haiitn ypaBHEeHUE MJIOCKOCTH, MpOXo el uepes Touku P(2;0;—1) u
O(1; —1; 3) 1 neprneHAUKYIIPHOU IIIOCKOCTH 3x +2y —z+5=0.

x—1 y z+1
3 -1
N, CHAMMETPUYHYIO TOYKE M OTHOCUTEIBHO JAaHHOW MPSMOM.

4. Ilpu kakux A4 u B mI0CKOCTh Ax + By + 3z —5=0 nepneHaukynspHa K

npsMont x =3+4+2¢t, y=5-3t,z=-2-2t7

3. JlaHbl ipsimast u BHe e€ Touka M (1;1;1). Halitu Touky

5. Omnpenenutsb paccrosinue ot Touku M (2; —1) 1o npsiMoil, OTCeKaroIIe
Ha OCSIX KOOPJIMHAT OTpe3ku a =8, b =6.
6. IlocTpouTh 00JACTH PEIICHUN CUCTEMbI HEPABEHCTB:
2)(71 + X9 < 6,
X] + 4X2 < 8,

x1 20,xy 20.



Bapuanr 2

1. Haiitu npoexuuto Touku C(3; —4; —2) Ha MIOCKOCTb, MPOXOASIIYIO Ye-
x=5 _ y—06 _ z+3 . x—2 _ y=3 _ z+3

1 -4 13 1 -4
2. HaiiTu ypaBHEeHHE IIIOCKOCTH, 3Has, 4To Touka P(4;—3;12) coyxut oc-

HOBAHHUCM IICPIICHAUKYJIAPA, OIMMYIICHHOTO U3 HaAYadJIda KOOPJAWHAT Ha 3Ty IIJIOC-
KOCTB.

pe3 npsmebie

3. Haiitu yroi Mexay npsiMbIMHU

4. Haiitu, npu kakux 3HaueHusx / U m ypaBHeHus 2x+/y+3z-5=0wu

4x-y-z+12=0, {3x—2y+16=0,

mx —6y — 6z + 2 =0 onpeaensroT napajiaeabHbIe IOCKOCTH.
5. Hansl Bepunbl Tpeyroapauka A(0;0), B(-1;—3) u C(-5;—1). Cocra-

BUTL YPABHCHUA IIPAMBIX, ITPOXOAAIINX YE€PE3 BEPUIMHEI TPCYI'OJIbHHUKA U ITapall-
JICJIBHBIX €TI0 CTOPOHAM.

2)(71 + 5)(72 <10,
6. IlocTpouTh 00JACTh PEIICHUI CUCTEMBI HEPABEHCTB: §2X] +Xp < 6,

x| +2xy 2 2.
Bapuant 3

1. Jlanbl Tpu BexTOpa: @ =3i =6/ —k; b=i+4j -5k uc=3i —4j +12k .
Beruucnuts Ipg(a + b).

2. Haiitn ypaBHEHNE MIOCKOCTU, TOYKHA KOTOPOI paBHOYIaJIEHbI OT TOUEK
P(L-42) u Q(7:1,-5).

3. Tpeyroabauk ABC 00pa3oBaH MEPEeCEUCHUEM TIIIOCKOCTH X + 2y +4z =

=( ¢ KoOpAMHATHBIMH IIOCKOCTAMH. HailTu ypaBHEHUE cpeHEN TMHUU Tpe-
YroJIbHUKA, HapajuleabHoN miockoctu XOY .

o . x-1 y+1 =z
4. Haiitu Touky nepecedeHus NPsIMOM U MIOCKOCTH: —— = "% u
2x+3y+z-1=0.
5. Jlanel cTtopoHsl TpeyronbHuka: x+y—6=0; 3x—-5y+14=0nu
S5x—-3y—14=0. CocTtaBuTh ypaBHEHUS €TO BBICOT.
3x; + x5 28,

6. IlocTpouTh 001aCTH PELICHUN CUCTEMBI HEPABEHCTB: 1 2X; — 3x, < 6,

x120, X9 > 0.



Bapuanr 4

1. BblyuciauTh Kparyaiiliee pacCTOSHUE MEXIY IBYMsS IPSIMBIMU:

x+7 _ y+4 _ z+3 . x—-21 _ y+5 _ 2—2-
3 4 -2 6 -4 -1

2. CocTaBUTb YypaBHEHHE IJIOCKOCTH, IPOXOASAIIEH YEPE3 TOUKY
M (3; —1; = 5) u neprneHIUKyAIpHON MIOCKOCTSIM 3x —2y+2z+7 =0 u
Sx—4y+3z+1=0.

3. Haiitu mpoekmuto Touku P(5; 2; —1) Ha minockocTh 2x — y +3z+ 23 =0.

4. Haiitu, npu kakoMm 3HaueHuu / ypaBHeHus 3x—5y+/z—-3=0nu
x+3y+2z+5=0 onpeaensitoT NEPHECHANKYIIPHBIE TNIOCKOCTH.

5. Hana tpaneuus ¢ BepumHamu A4 (=2;—-2), B (=3;1),C (7;7) u D (3;1).
Haiitu ypaBHeHUe cpeiHEN JTMHUM TPANlCLIUU U OCTPBIN yToJl, 3aKIIFOYEHHBIN MEX-
Iy THArOHaJSIMH.

2x] —3xy <13,

6. HOCTpOI/ITB 00J1acTh peI_HeHI/Iﬁ CHUCTCMBIL HCPABCHCTB: X1 + Xy < 6,
4X1 — X2 > 16.

Bapuanrt 5

1. Bekrop i, nepueHauKyISpHbIi K ocu OZ u BekTopy a =8 —15; +
+ 3k , 0Opa3yer ocTplil yroi ¢ ocklo OX . 3Has, 4TO ‘n_z‘ =51, HAlTH ero KOOp/Iu-

HATBI.
x+2 y-1 z-3

-2 -3 2

u

2. Haiitu TOUKy nepecedeHus NpsIMOM U MIIOCKOCTHU:

x+2y-2z4+6=0.
3. CocraBuTh ypaBHEHUE TJIOCKOCTH, MPOXOAIICH Uepe3 ABE mapaieb-
HBIE TIPSIMBIE:
x—=2 _ y+1 _ z-3 . x—1 _ y=2 _ z+3‘
3 2 -2 3 2 -2

-1
4.  JlokazaTh NepHneHANKYISIPHOCT IPSIMBIX % P Ankp
3x+y—-5z+1=0,
2x+3y—-8z+3=0.
5. ano obiiee ypaBHeHue npsamoi: 12x —5y —65 = 0. Hanucate ypaBHe-

HUS IPSIMOIL: @) ¢ YTI0BBIM KO3(PPUIIMEHTOM, 0) B OTpE3Kax U B) HOPMAJIBHOE.
Haiitu muiomaas TpeyrojabHuKa, 00pa30BaHHOTO TAHHOW MPSIMOM U OCSAMH KOOP-

IUHAT.



2x] —3xy < -13,

6. IlocTpouTh 001ACTh PELICHUN CUCTEMBI HEPABEHCTB: <X + X = 6,

4x; +x9 <16.
Bapuanr 6

1. Beraucnuth miomaas TpeyrojibHuka ¢ BepminHamMu A4(2; 2;2), B(4;0;3) u
C(0;1;0).

2. ]IBe rpanu Ky0a Jexar Ha IIOCKOCTAX 2x—2y+z—-1=0 u
2x—=2y+z+5=0. Beruucauts 00bEM 3TOr0 KYy0a.

3. Haiitu Touky Q, cummerpuunyto Touke P(3;—4;—6), OTHOCUTEIbHO
IUIOCKOCTH, Ipoxoadeil uepes Touku M (—=6;1;—-5), M,(7;-2;-Dn
M5(10;-7;1).

4. Haiitu mpoexuuto Touku P(2;—1;3) na npsimyto x =3¢, y=5¢t—-7, z =
=2t+2.

5. Onpenenutb OCTPBIN Yoyl MEXAY NpsAMbIMA ¥y =—3x+7 ny =2x+1.

6. ITocTpouTh 00J1aCTh PEIICHUI CUCTEMBI HEPABCHCTB:

3x] —xp9 2 -3,
2x1 —=3xy <6,
x1 20,xy 20.

Bapuaunr 7

1. Haiitu mpoekiuio BeKTopa § = V2i - 3j — 5k Ha 0Cb, COCTABIISIOLIYIO C
KoopauHaTHbIMU ocsiMu OX u OZ yrawl o =45°,y =60°, a c oceto OY — ocT-
phlii yron f3.

2. CocTaBUTh ypaBHEHHE INIOCKOCTH, poxoasien yepe3 Touky M (0; 2;1) u
napasuIebHOM BekTopaM @ =i + j+k ub =i+ j—k.

3. CocTaBuTh ypaBHEHHE INIOCKOCTH, IPOXOISIIEN Yepe3 MPSAMYIO
x—1 y+2 z-2

2. -3

4. BbIUMCIUTD TIOMWAAL TPEYTOJbHUKA, KOTOPBIA OTCEKAET TIOCKOCTh

5x—-6y+3z+120 =0 ot koopaunatHoro yria OXY .

MEPIEHINKYJIAPHO K INIOCKOCTH 3x+2y—z—-5=0.

5. OnpenenuTs paccTOSIHUE MEKY IPSIMBIMU 3X + ) — 3J10=0 u
6x+2y+ 5410.
2x1—xp 24,
6. IlocTpouTs 00IACTh PELICHUI CUCTEMBI HEPABEHCTB:  §2X| —Xp <§,

x1 20,xy 20.



KonTposbHast padora

o l2n=1 14247
. lim — )
. [n +1Tn_1
. lim )
n—w| n —2

. lim

ps T —4x

{\/5—2(:031‘

X—>

. 1—cos8x
. lIim ———

x—0 tg2 2x

1
sin xj —a

. lim| —
x—>a\ SIn a

. m+n3—m—n3‘
> (n+1)% 4 (n-1)*

[

nt
}3

1

3n—4
3n+2

. lim
n—>0

. lim (1-2x)*.
x—0

im X —arctgx ‘
x—0 x3

x—0

“IIpenesbr”

Bapmunanr 1

2.
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3\/113 +2n+2
]

x—10
1

. 2
6. lim (cosx)* .
x—0

8. Iim
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Bapuanr 2

: 2 1 T
. lim ln{(e —COSX) cos(—j + tg(x + E)} .
X

\/4 CoS x + sin(lj In(1+ x).
X

2 lim 3+6+9+...+3n‘
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. sin5x —sin3x
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Bapuanr 3

2. lim L[2+4+6+...+2(n+1)].
n—x pn

4. lim arcsin— .
n—>00 1+x

6. lim xctg3x.
x—0

8. lim cos 27

=l eVl - l)arctgiz
x_

Bapuanr 4
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: N
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4
x_
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. lim

XCOSX —SInx

x—0 x3

3

x—3

lim 1- cosx2
. 5

x—0 x“ —sinx

X
. lim [3-2x]%5
x—1

. 3\/nz+n
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n—>00 n+1
n
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x—0 X
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Bapuanr 5
2 lim 1—2+3—4+...—2n'
n—0 n2+1
4. Lim 2x —arcsinx

x>0 2x +arctgx

1 X
6. lim {1+—n} , (0>0).

X—>00 X

1
2—+5cosx.

8. lim \/arctgx-sin
X

x—0

Bapuanr 6

n—»0

2 1im [(1+2+3+...+n)_2}
n+2 2

4. lim Inx—In3

x—=3 x-3

2
6. lim * _2X*+1
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1

9. lim (1+ cos3x)cosx,
N
2
Bapuanr 7
3 2
1. fim 71007 F1 2 0im |2 b eyt L
n—o 100n% +15n n—>o|5 25 125 5"
2
n .
3. lim [1+l} . 4. lim S7*
n—>00 n x—>n tg3x
, 1—/x
5. fim 2L X t0 6. lim [1”} N .
x—>3 x2 —8x+15 x>0 2+x
1
{_ cos3 . 2+ ln(e + xsmj
7. lim —— = 8. lim al

x>0 X sin 2x

1

9. lim [2’6_1}5&—1.

x—1 X

x—0 COSX + Sin x

KonTtposabnasi pabora
“IIpouzBoanas u nuddepeHuuan’

CTpyKTypa KOHTPOJbHOW pabOTHI:
1-7. Haiitn )',.
8. CoctaBUTh ypaBHEHHMs KacaTeIbHON M HOpMaju K KpUBOM y=f(X) B TOUKE

9, 10. C nomorisio nuddepeniraia BEIYUCIUTh MPUOIMKEHHO 3HAYCHUS.

Bapuanrt 1



. y=(x—3)4 arccos 5x°. 2. y= .
mx\x
y=‘/2x+llog2(x—3x2). 4. y=(ctg2x3); :
2x -1
et +er -2Y ~1=0. 6. y=31/1nsinx:;3.

t+1
xX=—");
t
i
y P
.y =Alx+4, xy=-3. 9.3/34 . 10. arcsin0,51.
Bapuanr 2
tg5s
. y=(3x—4)3 arccos3x>. 2. y:i.
w/(x+4)3
Ly=3 2X 75 lg(4x+7). 4. y = (arccos3x)VOS ¥
2x+3
1 x
Ly =y, 6.y=1 10 .
1+10"
x=In(1+¢%),
y=1t— arctgt.
y=x0=5x% +7x -2, xp =1. 9.3/26,19. 10. arctg 1,05.
Bapuanr 3
5 ecosSx
. ¥y =sin 4xarccos/x . 2. y= :
\/xz —5x+2
y=43x+:log5(5x2—2x+l). 4.y=(ctgx)“smx.



5.2% 427 =%V, 6. y=sin (2%).

. X =2(t —sint),
" |y =201 -cosi).
8. y=3tg2x+1, xozg. 9. 331 10. In (1,01).
Bapuanr 4

3 ) earccos3x
1. y=ctg” 5x-arcsin3x”. 2, y=——=———
3. y=6 /x=4 logs(3x% +2x). 4. y=(arcsin5x)tg\/;.

X+

: —X €x €ex
5.eVsinx=e *cosy. 6. y=e* +e° +e
. X =cost+tsint,
" |y =sint—tcost.
8.y=x2—7x+3,x0=1. 9. {16,64. 10. cos 151°.
Bapuanr 5
2
_ 1 _(x-4
1. y =arctg (7x+2)cos;. 2. y—W.
3. y=7 2x_?’log6(7x—10). 4. y=(arctg2x)sm\/;.
3x+5
5. cosxy = x> 6 y=;
Vx+~x

x=e! sin t,
7.
{y—et Cost.
8. y=x>—16x+7,xy=1.  9../876.
10. y=x' —3x% +4x3 =2 npu x=1,002.



Bapuanr 6

3 5 e—cthx
1. y=sin~ 3xarctg 5x~. 2. y= 5 :
3x“ —4x+2
+3 5 \Vx+2
3. =922 log;(3-2x). 4.y=\tg7x .
Uk (FEw g7( ) y (g )
_.R
5. x4+y4=x2y2. 6.y=arcsin1 x2'
1+ Xx
x=31—\/;,
7.
y= 1-3t.
8. y=+/x—4, xy = 8. 9. /65. 10. arcsin 0,54 .
Bapuant 7
2 \/x2 -5x+6
1. y=cos” 3xarctg(2x+3). 2. y= :
etg3x
2
— x==3
3. y= x| log5(7x—x2). 4. y=(arcctg3x2) :
3x+5
5 x° +y3 — 6xy =0. 6. y=sin2xsinx2.
x:3cos3t,
7.
y:4sin3t.
X2 -2x-3
8. y=T,x0=4. 9. V120.

10. y = e-1x(1=x) npu x =1,05.



KonTposbHast padora
“@YyHKIMHA MHOTHX MEPEMEHHBIX "’

Bapuanrt 1

1. Haittu nonueiil nuddepentpan GyHkuun z = sin % :
X

2. Beruucnuth npubauxkénno 1,002 - 2,0032 -3,0043.
3. dyukuo f(x,y) = 2x% - Xy — y2 —6x—3y+5 pa3noxuth o Gopmyie

Teitnopa B okpecTHOCTH Touku M(1; -2).
4. Haiitu ypaBHEHUE KacaTeIbHOM K IUIOCKOCTU U HOPMaJIM K TIOBEPXHOCTHU

z =1+X2+y2 B Touke M (1;1;3).

3

5. UccnenoBarh Ha 3KCTpeMyM (PYHKIHIO z = X~ + y3 —3xy.

Bapuant 2

2
. B
1. Haittu nonusiii nuddepenuman @yskuun z = arctg 3
y

1,032

3/0,98%/1,053

3. B pasnoxenuu pyskiuu f(x,y)=x » B okpectHocTH Touku M (1;1) BbI-

2. Beruucnuth npuOIuKEHHO

MKCATh YIEHBI O BTOPOTO MOPSIAKA BKIIOUUTEIBHO.
4. Hatitu mpou3BOIHYIO0 QYHKIUH Z = x? - Xy + y2 B Touke M (1;1) B Ha-

TIpaBIeHUH BekTopa | =6i + 8 .

5. Haiitu sxctpemym GQyHKUIUU Z = X2+ y2 IIpY YCIOBUU §+§ =1.
Bapuanr 3
1. Haiitn nonueiil nuddepennuan GyHkauu u = sin z
X=y

2. Beruucnuth npulInKEHHO \/ (1,02)3 + (1,97)3 :

3. Paznoxuts no popmyne MakiopeHa 10 4JI€HOB BTOPOTO MOPSIKA BKIIO-

_ 2 2
YUTENbHO QYHKUHIO z =4/1—x7 — p~ .



4. HaiiTu BeNMYUHY U HanpaBlieHUE TpagueHTa QyHKIUUA U = X%+ y2 +z° B

Touke M l;—l;l .
2 34
5. Haiitu sxcTpeMymbl PyHKIIMU X2+ y2 +22 - 2x+ 2y—4z-10=0.

Bapuanr 4

. . z
1. Haitti nonueiit nuddepenupan GyHKIUM u = —Ccos x .
y

2. Boruncnuth npubnmxEénno 3,99 2,95

3. PaznoxuTh B psaa MakinopeHa GpyHKIHIO z = e* cOS y 10 WIEHOB BTOPOI0
MOPsIIKa BKIIOUYNUTEIBHO.

2,.2 2 .
4. Ha IMOBECPXHOCTU X~ +y~ —Z~ — 2x =0 Hautn TOYKH, B KOTOPBIX KaCaTCJIb-

HbI€ TUIOCKOCTH MapajuieNbHbI Iiockoctn XOZ .
5. Onpenenutb HauOoOJIbIIIEE U HAUMEHbIIEE 3HAUYCHUS (PYHKIINU
z=x-2y—-3BobOmactu 0<x<1, 0<y<l1,0<x+y<1.

Bapuanrt 5

1. Haitti nonusiii nuddepenuman QyHkuun z = arctg .
X+y

2. Beruncnuth npubnukénno 0,97 1,05

+ (v
3. ®ynkiuio z =¢” Y pasnoxuts 10 Gopmyne Teilopa B OKPECTHOCTH TOY-
ku M (1;—1) 10 4ieHOB BTOPOro MOpsiAKa BKIFOUUTEIBHO.

4. HaiiTu ypaBHEHHs KacaTeJIbHOW INIOCKOCTH U HOPMAJIA K IOBEPXHOCTH

2 2

z5+4z+x

5. B nmonymap paaguycom 5 BOUCATh NMPSIMOYTOJIbHBIN MMapajuieIenuIe] Hau-
OoJbIero o0BEMa.

= 0 B TouKkax nepeceueHus ¢ ocbto OZ .

Bapuanr 6

1. Haiiti nonueiil nuddepennuan GyHkuum z = cos

2. Beruncnuth npuOIMKEHHO arctg (0,95 . 0,98).

3. dyHKIUIO Z = ) y3 + 3xy pa3noxuth o Gopmyie Teinopa B OKpecT-
HOCTH Touku M (2;1).



4. Haiitu paccTosiHMe OT HayaJla KOOPJIMHAT JJO KacaTeJIbHON MIOCKOCTH K

IIOBEPXHOCTH Z = YIgx B TOUKe M (4 I lj

5. Onpenenutb HauOoJIbIIIEE U HAUMEHbLIEE 3HAUCHUS (PYHKIINU

z=x7 +y2—12x+16y B Kpyre x? +y2 <25.

Bapuanr 7

1. Haitti nonueiit nuddepenupan Gynkuun z = ctg

2. Boruncnuts npubmmxénno (2,0 1)3’03 :

3. Paznoxute no ¢popmyne MakiopeHa GyHKLIHUIO Z =COSXCOSY 10 YICHOB
BTOPOTO TOPsIZIKA BKIFOUUTEIBHO.

2 2 2
4. K noBepxHoctn x“ +2y“ +3z° =21 npoBecTu KacaTelbHbIE MJIOCKOCTH,
rapajuieNIbHbIE IIIOCKOCTH X +4y + 6z =0.

5. UccnenoBarh Ha SKCTpeMYM (PYHKIHIO Z = X +8 y3 —6xy+35.

KonTpoabHnasi padora
“OnpeneseHHbIN W HEONPeaeJIeHHbINA HHTErpajibl”’

CTpyKTYypa KOHTPOJIbHOI padoThI:
1 — 4. Haiitu Heonpe1eICHHbIE UHTETPAJIbI.
5 — 7. Beruucioure.

8. UccnenoBath Ha CXOIUMOCTh HECOOCTBEHHBIN UHTErPAJL.

Bapmuanr 1

ajﬂ o 2. I x arctg xdx.

3j —3x —3x 2dx. 4.Isin4xcos4xdx.
—x —-2x
e—1
[In(x +1)dx.
0

6. Ilnomanb Gurypsl, OrpaHUYCHHON JTUHUSMHU: y2 +8x=16n



-y

N

N

-

=)

o0

y2 —24x =48.

. O6bem Tena, 00pa30oBaHHOTO BpaIlleHUEM OJTHOM apKy IIUKJIOUIbI
x =3(t—sint), y =3(1—-cost) Bokpyr ocu OY.
+00
. J xcosxdx.
0
Bapuanr 2
. [(sin3x+xv1+x%)dx. 2. [xe dx.
3 -6
+1
. jx—3dx. 4. Ism6xdx.
x(x—1) COS X
T
4
. I cos’ xdx.

0
3

. [Lowanp GpUrypsl, OrpaHAYCHHOM TUHUSIME: y =~/x U y=1x".
. Jdmuny xpuoii r =3¢, 0< ¢ <271
2 3
. f S
0V4—x?
Bapuanr 3
. j(ezx_3 ~cos’ Xsin x)dx. 2. Ixcos 3xdx.
X sin® x
. j 5 5 dx . 4. j dx.
(x“—D(x+1) Cosx
dx
1 Xt X3
. [TInomans GuUrypsl, orpaHUYCHHON JIUHUSIMH: ) = X% u y=2- X2,
2 Z2
. O0Bem Tena Y E x,x=3
2 18

+oo
. fe_zx cos x dx.
0



Bapuanr 4

chtgxdx- 2. |arccosx dx.
2
1+x
dx dx
. 5 5 ) 4, -
(x“+D(x" +4) (1+cosx)

_J'3 dx
. 0 V25+3x '
. IInomans purypel, orpaHUYEHHON JIMHUSIMU: Y = X2 2x , x=-1,y=0,
x=1.
2 2
. Jmuny nyru kpusoit x3 +y3 =1.

Jl' dx
0x2 +x4

Bapuanrt 5

2
X+ dx . 2. Iarcsin xdx .

x2 +4x+5

| 7x2 —1

4

3 dx . 4. jcoszxsin3xdx.
x +4x° =5

ctg4 xdx.

. [Inomaae ¢hurypel, orpaHUuYEHHON JTUHUSIMU:
_ 2
y=3x—x", y=—x.

. O0BEéM Tena, 06pa3oBaHHOIO BpalieHueM BOKpyr ocu OY vactu nmapadoJisl

2 o .
y© =12x, orceu€HHOM npsAMOn x = 3.

+00
. j xe_x2 dx .

0



Bapuanr 6

. _[[ I —sin3xcosx}dx. 2. lenxdx.
3x+2
b MECIN
(x+D(x"+1) sin ' x
1 5
Ix dx.
x+2

-1
6. [lnomans Gurypsl, OrpaHUYEHHON TUHUAMU: Y = 2X — x2 , y+x=0.

7. I[JII/IHy IOyTH IUHUK Yy = Inx, J3<x<A8.

'fm

Bapuaut 7

. J3«/3—4sinxcosxdx. 2. Ix” In xdx.

— 1
x—1 dr 4 J» + tg x

(x +1)(x% —4) sin 2x

dx .

1
. jx(2—x2)12dx.

0
. [Inomaae ¢urypel, orpaHUuYEHHON JTUHUSIMU:
Y x?
X2 49 6
. O06BEM Tena, orpaHUYEHHOTO MTOBEPXHOCTSIMH:
2 2 2
X z
_ y____ )Z:O’Z:4
4 9 3
dx

8- { Jx(x+D(x+2)



KonTposbHast padora
“KpaTHble HHTErpaJbr”’

Bapuanrt 1

1. V3MeHUTh NOpsA0K HUHTETPUPOBAHUS

10 V2 0
[ay [f,yydx+ [ dy [ f(x,p)dx.

0 -y 1 _/2_y2

Boruucanrs:
2. Hln(x2 +y2)dxdy, rje D:x? +y2 =e2,x2 +y2 =et.
D
3. OOweMm Tena, 3aJaHHOTO OTPAHUYMBAIONIUMU €r0 TMOBEPXHOCTAMMU:

z= \/64 —x? - y2 , z=1, X2+ y2 =60 (BHYTpH UMIUHAPA).

2 2
4. ([[ zdxdydz, vne V:z=0 (z20), =+ p2 4= =1,
v 4 9
5. O6BéMm Tena, 3aJaHHOTO OTPAHUYMBAIOLIUMH €TI0 TOBEPXHOCTIMHU:
Z=y2 —x2, z=0, y=12.
Bapuanr 2

1 Ay 2 2oy

1. V3MeHuTh NOpSAA0K HHTETPUPOBAHUS I dy I f(x,y)dx + I dy I f(x,y)dx.
0 O 1 0

BouncianrTh:

2
2. H(l—y—z)dxdy, rje D:x? +y2 <z’

D X
3. Jﬂydxdydz, rje Vo x? =2y, y+z=1,2y+z=2.
V
OO0BeM Tena, 33JJaHHOTO OTPAaHUYHUBAIOIITUMHU €TI0 IIOBEPXHOCTIMH

1
4. z:\/36—x2 —y2, 2z=x2 +y2.

5. z=5x;z=0; x2+y2 =0.
Bapunanr 3

1. V3MeHUTh NOpsA0K HUHTETPUPOBAHUS



-1 W24y 0 ¥
[ ay If(x y)dx+fdy If(x y)dx.

-2
Bblqnc.]me.
2. J'J. dxdy rJ:[eD:y=\/1—x2,y=O.
Dx +y +1
3. m‘z\/x +y dxdydz,rz[e V:x2+y2=2x,y=0,z=0,z=1.
V

O0neMm TCJa, 3aJaHHOI'O OIrpaHUYHBAIOIINMHU CTI'0 ITIOBEPXHOCTAMU

4. z:\/IOO—Xz—yZ, z=0, X2+y2:51 (BHYTpH LIWIIMHJIPA).
5. x+y+z=6;3x+2y=12;3x+y=6; y=0;z=0.

Bapuanrt 4

10 e —In
1. V3MeHuTh NOpsAIOK HUHTETPUPOBAHUS j dy I f(x, y)dx + J' dy J’ j;’(x, y)dx.
0 —/y 1 -1
BbruucaurTsb:
2. ”(xz +y%)dxdy, tae D:x* + y* =6x.
D
3. m<x2 +y% +z%)dxdydz, vae V :0<x <1, 0< y<3, 0<z<5.

%
O0Bem TCJIa, 3aIaHHOr0 OrpaHNYMBAOIIMMH €T0 ITIOBCPXHOCTAMMU

4. z=\/1—x2— 2, %z=x2+y2.

5. z=x+y+1; y2=x; x=1; y=0;z=0.
Bapuanr 5

1. Y3MEHUTH NOPSAOK MHTETPUPOBAHUS

S V242 0 x2

[ dx If(x y)dy + IdXIf(x y)dy .
NG}
Bblqnc.]me.

2. J‘J.\/xz +y2dxdy,r1:[e D:x? +y2 =4, x? +y2 =16.
D

3. ”'[xyzdxdydz,l“ﬂe V:x2+y2+z2 =1,x=0, y=0, z=0.

v
O0Bem TCJa, 3dJaHHOI'0 OIrpaHUYHUBAOIINMHU €T0 ITOBCPXHOCTAMMU



4. z=8(x> +y?)+3, z=16x+3.

5. x2=y; X2 =4-3y;z=0; z=9.

Bapuanr 6
1 1 e 1
1. V3MeHUTh MOpsI0K UHTETPUPOBAHUS J dx j f(x,y)dy + J dx j f(x,y)dy.
0 1_,2 1 Inx
Berunciaurs:

. 2 2 2
sin4/x“ +
2. J'J. r Y dxdy,rz[eD:x2+y2=7r—,x2+y2=712.
D \/x2+y2 9

3. j”xy223dxdydz,rz[e Viz=xy,y=x,x=1,z=0.
V
OO0bBeMm Tena, 33JJaHHOTO OTPAaHUYHUBAIOIITUMH €TI0 IOBEPXHOCTSIMU
4. z=2—4(x2+y2), z=8x+2.
5. x+y+z=4;x=3;,y=2;x=0; y=0;z=0.

Bapuaut 7
1y 2 2-y
1. V3MeHuTh NOpSA0K HHTETPUPOBAHUS j dy j f(x,y)dx + j dy j f(x,y)dx.
0 O 1 0

BLIUNCINTD:

2 2
2. ”e_x Y dxdy,rz(eD:x2+y2£9.
D

3. ”_[ydxdydz, rje V:y=\/x2 +2° , y=4.
V
O0beM Tena, 3aJaHHOTO OTPAHHMYUBAIOIIUMH €TI0 TIOBEPXHOCTSIMHU:

4. 7=26(x> + y?)-2, z=-52x-2.
S. x=2y2;x+2y+z=4;y=0;z:0.

KonTpoabHnas padora
“InddepeHunanbHbie ypaBHeHUs”

CTpyKTYypa KOHTPOJIBLHOI PadoThI:
1 — 4. Haiitu o6mmit uarerpan nudpepeHnnanbHOro ypaBHEHHUS.
5 — 6. Pemuts 3anauy Komn.

7 — 9. Haiitu oO1ee pemienue nudPepeHinanbHOro ypaBHEHUS.



10. Pemiuth cucreMy nuddepeHuImanbHbIX ypaBHEHU.

Bapuanrt 1
2
1. 4xdx—3ydy=3x2dy—2xy2dx. 2. 3y'=y—2+81+4.
x X
d 1
3. 2xy2: 2y 51 dx. 4. y'—ytgx =
X< +y X<+ y COS X

!

, 2 " !
5. y_§=x L yH=0. 6.y = =x(x =D, yD)=1, YD) =-1.

7. y"—4y'+4y=(x—1)ezx. 8 »'—6)' +25y=2sinx+3cosx.
9. y"(2y+3)-2y'2 =0.
@—x+y
10. ;”
P —x—y, x(0)=2, y(0)=0.
dt
Bapuanr 2
2
1. 6xdx—6ydy=2x2ydy—3xy2dx. 2. y'=y—2+61+6.
x x
2
3. (x2+y)dx—xdy=0. 4. y'+—y=x3.
x
' 1.
5.y +ycosx=531n2x, y(0)=1.
T T
6. V' +y=cos3dx, y|—|=4, y|—|=1.
v y=cosn, o 2] =40 7|
7. Y +2y +y=(18x+21)e " . 8. »" —6) +8y=3x>+2x+1.
9- W”—y’zzo.
@=7x+3y,
10. | %
dy

—=6x+4y.
d 4



Bapunanr 3

1. 6xdx—6ydy=3x2ydy—2xy2dx. 2. 2y'=y—2+81+8.
x X
, 2 " 1
3. y'—ytgy+y“cosx=0. 4. yt+—y=—.
X X
5 y' - 24 =x? +2x, y(—l):é.
x+2 2
6. y" -8y +16y =™, 1(0)=0, y'(0)=1.
7. y"—3y'+2y=(4x+9)62x. 8. y"—4y'=ezx—e_2x
9. (l—xz)y"—xy'=2.
@=4x—3y,
10. Zt
Y
— =3x+4y.
dr Y
Bapuanur 4
2
1. 2xdx—2ydy=x2ydy—2xy2dx. 2. y':y—2+41+2.
x X
3. (x2+y2+2x)dx+2ydy=0. 4, y'—1=3x.
X
, 2 T 1
5. + ytgx=cos”" x, y|— |=—.
Yy T VIE y|:4:| >
6. y" =xsinx, y(0)=0, y'(0)=0, y"(0)=2.
7. ¥ —4y'+5y=(16-12x)e” . 8. y'+4y=sin2x+1.
9 yﬂ:y!ey
@=3x+y,
10. Zt
4
dr g
Bapuanrt 5
2
1. 6xdx—ydy=yx2dy—3xy2dx. 2. 2y'=y—2+61+3.

X X



3. y'+L+y2=O. 4. y'+xy=x.
x+1
! y : 7[ 4 ! !
5. y——=xsmx,y5 =1. 6. 2y"—y'=1, y(0)=0, y'(0)=1.
X
7. y"=3y"+2y=(1-2x)e". 8. y"—yzxcoszx.
4 V2 2
9. Ww'—y“=y"Iny.
X _ x5y,
10. Zt
y
— =5x+12y.
dr g
Bapuanr 6
2
1. 6xdx—2ydy=2yx2dy—3xy2dx. 2. 3y'=y—2+81+4.
x X
3. 4xy'+3y=—x4exy5. 4. y'—gyzx.
x
5 0+ 2 =x2, y()=1.
2x
6. y'(x-1)-»"=0, »2)=2,y'(2)=1, y"(2)=1.
7. y"—y'—2y=(3x+7)62x. 8. y"+y"=x2+1.
9. x2y"+xy'=1.
@=8x—y,
10. Zt
4
— =x+
a7
Bapuant 7
2
1. 2xdx—3ydy=3x2ydy—3xy2dx. 2. y'=y—2+81+3.
x X
1
3. y'+1=x2y4. 4. y'+2xy=—.
X X
5. y'c052x+y=tgx, y(0)=0.
6. 35y =y+y" +1, y(0)=-2, y'(0)=0.
7. y"—9y'+20y=xze4x. 8. y'—2y'+2y=e"sinx.



9 3y'2=4yy"+y2.
@=5x—y,
10. Zt
'y
—=Xx+3y.
dt 4

KonTposbHast padora
“YucyoBble paabl’

CTpyKTypa KOHTPOJIbHOH PadoThI:
1. Haittu cymmy psina.
2, 3. HccnegoBath Ha CXOAUMOCTD P,
4. VccnenoBaTh Ha aOCOMIOTHYIO M YCIIOBHYIO CXOIUMOCTH DS,

5. Beruucnuts ¢ TouHocThio @ = 0,01 cymmy psiaa.

BapuanT 1
1 1 1
1. + .ot #a .
1-4 4.7 (3n-2)(3n+2)
5 §:3"(n+2)! 3 X (10n)"
pmt n n=1(n+1)"
n=1 (211 - 3) n=0 5"
Bapuanr 2
1 1 1
L M+ — + + ..
-4 2.5 n(n+3)
o0 00 2 "
) Tn—1 3 n-+5n+8
n=15" (n+1)! aol| 3n? -2
o 1)n+1 OOSin[;[—l-nﬁ}
.y R



Bapunanr 3

1 1 1

1. —+—+...+ +
1-7 3-9 2n-1)(2n+5)
(n+2)! © 1]

2 Y 303 .

n=1 n n=1 4n

n? pmin” (n+3)
Bapuanr 4
1 1 1

1. + + +
1-3-5 3-5-7 5-7-9

SE n?+3
LT (DY

o0 (_ 1)n+1

1.y

S 2n=D2n+1)

z_

n14m

© 3,2 _ 51 "
3. X |2 .
n=117n" +3n+4

5.y

Bapuant 5

3. i[nﬂ}

5. 31"
n=l1

2n+1
n301+1)

Bapuanr 6

& 1
3. _.
n=1In"(n+3)



1
el (n+1)! =
Bapuaunrt 7

3 5 2n+1

1. Sttt
4 36 n-(n+1)
© 34 (=1)" © 5. 3"+2

2. ¥ 2 D .
n=I 2n+2 n=l

5 $E" D s 5 (—1)"
el /.3 np n(n +1)(n+2)

KonTposbHast padbora
“OYyHKIUOHAJIbHBbIC P’

CTpyKTypa KOHTPOJIbLHOI padoThI:
1 — 3. Onpenenutb 061aCTh CXOAUMOCTH PSS,

4, 5. Beruncnuth npubanxkeHHo ¢ TouHocthio a = 0,001.

6. OyHKIMIO f(X) pa3I0XKUTh B PsAJ 110 CTEHNEHAM X — X().

Bapuanr 1
1. Inx+lnx+. +In" x+...
I Py 3 y =T
n=1Vn n=1 2n—1
1
4 —2x2
4. j 5. sin0.4.

\/_
6. f(x)—lnx, xg =1.
. Paznoxuts B psig Pypbe QyHKITUIO

<

y=sin§, xe(-n,x], y(x)=y(x+2r).



o

Bapuanr 2

1 1
+ 5 +...+ +....
I+x 14+x 1+x"
o0 _2 n
Z(x ). 3. Zn(n+l)x
n=l1 2" n=1
1 x2 1
J'cos—dx. 5. —
0 4 e
J(x)=—, xog =-2
. PaznoxuTth B psag @ypbe no cunycam GyHKIHIO yzﬁ—g, xe[0,7).
Bapuanr 3
X . X X
. sSin—+sin—+...+sSin— +....
2 on
o0 _1 n o0 n
g. 3_2 X )
im12"(n+3) ain+n

1
Ox—l
J-e

0

.y=sin2 x, xog =0.

—

dx . 5. W

X

. PaznoxuTts B psag Oypbe GyHKIHIO Y = e[-L1], y(x)=y(x+2).

Bapuanr 4
o0 0 | o0
. 2. z”(“lo) 3.0 Sl
n=1(2n-1)x" n' =0
In(1++/x)dx . 5. 3/500.

S|

=In(1+3x+2x%), xo =0.
. PaznoxuTts B psin Oypbe PyHKIMIO y = X 10 cuHycam, x € [0,1].



a

N &

Bapuanr 5

00 o0 2
$ 2 3 G 3 e X
n=1(x—2)" n=1 n-2" n=1
1
5
j\/;cosxdx. 5. cosl0°.
0
_y:23x_—5, xg =0.
x“—4x+3
IL,—7 <x<0
Paznoxuts B pag Oypbe QyHKIHIO Y = .
30<x<m
Bapuant 6
TP S Ce S U N
n=l n n=112n—1)2" n=1x"+n
2
e
fe 2dx. 5. 101027.
0
1
y=ln—, x=0
l-x

Paznoxuts B psan Pypre yHkuwo y =x, x €[-w,7), y(x)=y(x+2x).
Bapuaunrt 7
x-3)" & =y +1
n=l n-5 n=1 n=1 " e+l
1
2
1—
ooty 5. Ve,
0 X

.y = 1+ x? , xg =0.
. Paznoxwurts B psag @ypre QpyHKIUIO

y=cos§, 0<x<2rm, y(x)=y(x+2m).
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